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Polgármester Asszony / Úr
részére

Tárgy: házhozmenö üveghulladék kivezetése 2025.01.01-töl

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr !

A hulladékgazdálkodás 2023. július 01-jével indult koncessziója kapcsán a Koncesszor döntése értelmében 
2025. január 01. naptól a MOHU MÓL Zrt. a Zempléni ZHK Hulladékkezelési Közszolgáltató Nonprofit Kft, 
mint területi szolgáltató ellátási településein megszünteti a házhozmenö üveghulladék gyűjtését.

A MOHU MÓL Zrt. nem kezdeményezi a településeken jelenleg működő hulladékgyűjtő szigetek 
megszüntetését, amennyiben azonban a területi szolgáltató a települési önkormányzat jelzése alapján javasolja a 
hulladékgyűjtő sziget megszüntetését, azt jóváhagyásra a MOHU MÓL felé továbbítani szükséges annak 
indokoltságának vizsgálata kapcsán.

A MOHU MÓL Zrt döntése értelmében a lakossági üveghuiladék hulladékudvarokban történő gyűjtése 
továbbra is megmarad azokban a létesítményekben, melyeknek van engedélyük az ilyen típusú hulladékok 
gyűjtésére.

Mivel a házhozmenö üveghulladékgyüjtés megszüntetésre kerül, ennek helyettesítőjeként a gyűitőpontos 
rendszerben történő gyűjtés bevezetése kapcsán a települések együttműködése szükséges a műszaki tartalmi 
változás kivitelezésével összefüggésben.

Előzőek alapján visszajelezni sziveskedienek, hogy az önkormányzat területén:

tudnak-e biztosítani a háztartásokban keletkező nem visszaváltási üveghulladék gyűjtésére 
gyűjtőpontot 
amennyiben igen, annak pontos helyszínét megjelölni szíveskedjenek.

Kérjük, hogy soron kívül visszajelezni sziveskedienek, amennyiben köztisztasági kockázatot jelent a 
település számára a gyűitőpontos gyűjtés, és így, mint terület tulajdonosok nem járulnak hozzá a 
sziget/gyüjtőpont kihelyezéséhez.

Amennyiben a gyűjtőpont létesítéshez nem járulnak hozzá a korábbi gyűjtöszigetek kvázi illegális 
hulladéklerakói tapasztalatai alapján, úgy társaságunk egyeztetve a településsel időszakonként (pl. 
negyedévente) biztosít jármüvet az üveghulladék begyűjtésére.

Miskolc 2024. október 24.

Megtisztelő válaszukat várva,

Üdvözlettel: Hercsik István
ügyvezető megbízásából


